3.E. 6 : OEXH XTO ETIITIEAO

lMa va pmopéooupe va Ppolpe Tnv Oéon evoc owpatog mAvw oe éva emimedo Oa Tpémel va

oTia§oupe éva PaBupovopnuévo clothpa afovwy kai umoAoyioupe TIC cuvTeTaypéves (X,W) Tou

onhueiou.

Fia 1o M(Xm , Yu) n Béon Tou oTo emiedo SiveTal amd To apamdvw didvuopd Tou EXEL:

e MéTpo (To pAkog Tou diavuoparog) = (OM) = f){MZ + 1IJM2,

Ym

XM

e KareUBuvon mou diveTtal amd: epO =
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Na ppcite Ta A(2,2), B(4,-2), T'(-3,2) ka1 A(-3,-3) , va oxedidosTe Ta diaviopata Twv
©éocwv ToUg Kal va uTtoAoyioeTe Ta PETPA TOUG Kal ThV KATeUBUvON TouG..



